

亚洲杯 1/4 决赛下半区充满悬念

东道主阿联酋志在复仇澳大利亚,最强黑马卡塔尔或掀翻韩国

本届亚洲杯八强战的4场比赛分两天进行。上半区,中国队1月25日零时迎战伊朗队,日本队对阵越南队。下半区,东道主阿联酋1月26日零时与澳大利亚队展开较量,韩国队与卡塔尔队捉对厮杀。

亚洲杯1/4决赛上半区的两场对决“强弱分明”。夺冠热门伊朗队PK国足,日本则迎来了“小鬼当家”的越南。

从里皮小组赛末战主动放弃抗韩派上一大波替补的举动,就

已经预示了国足的结局,1/4决赛或是国足在亚洲杯的告别演出。

以U23为班底的昔日东南亚鱼腩一路人品爆发迎来了与日本队的对决,但面对顺风顺水、勇往直前的蓝武士,越南队的奇迹应该到头了。

不出意外,波斯铁骑携手蓝武士躺进4强是大概率事件。

下半区的两场比赛则充满悬念,东道主阿联酋志在复仇澳大利亚,最强黑马卡塔尔则将与亚洲一哥孙兴慜领衔的韩国队交手。

阿联酋与澳大利亚的对决充满看点。亚洲杯卫冕冠军实力下滑明显,战亚洲强队已无绝对把握。4年前澳大利亚坐镇主场2:0击败阿联酋并最终夺冠,4年后阿联酋再次与死敌相逢,复仇是唯一的想法。作为本届亚洲杯的东道主,阿联酋明里暗里得到的照顾不少,澳大利亚的世界排名比阿联酋高38位,但要想杀入4强恐怕没那么容易。

韩国队无比期待59年后夺得亚洲杯冠军,但他们在1/8决赛与

巴林一战就打得异常狼狈,竟然被对手拖进加时赛,赢得相当艰难。卡塔尔则在本届亚洲杯豪取4连胜,狂轰11球失0球,显示出了可怕的状态。卡塔尔小组赛2:0击败沙特一战,担任拜因体育解说嘉宾的穆里尼奥评价道:“我要向卡塔尔的表现致敬,这是战术、组织、纪律的胜利,他们踢出了预想中的足球!”亚洲一哥孙兴慜领衔的韩国队是夺冠热门,但太极虎想在亚运会登顶后再次重返亚洲之巅,先得过卡塔尔这关。(刘姚尧)

“闪电”博尔特 终结“足球梦” 将转型进军商界

本报讯 北京时间1月23日凌晨,32岁的牙买加短跑名将、男子100米和200米世界纪录保持者博尔特宣布,自己将退出足坛。事实上,博尔特并不是“退出”,而是不得不放弃,因为并没有俱乐部为他开出正式合同。

2017年8月,博尔特从田径赛场退役,此后一直努力想成为一名职业球员。他曾在德甲多特蒙德试训,后来又在澳大利亚球队中央海岸水手试训,并且为水手踢过表演赛,还在比赛中打进两球——但是,这些球队最终都没有给博尔特开出一份合同。

“我已经尝试过了,结果和想象的并不一样,但这是一段美妙的经历。现在我的体育生涯结束了,我要进入完全不同的领域,目前的计划是成为一个商人,还有很多事情在筹备。”博尔特说。

(大洋)

哈登61分助火箭险胜尼克斯

“绿衫军”凯尔特人 大胜骑士豪取五连胜

1月23日,火箭队球员哈登在比赛最后时刻抢断扣篮后欢庆胜利。
新华社记者 王迎 摄



新华社华盛顿1月23日电 美国职业篮球联赛(NBA)23日共进行了10场比赛。哈登狂砍61分,帮助火箭队在客场以114:110险胜尼克斯队。“绿衫军”凯尔特人主场123:103大胜骑士,获得五连胜的同时送给对手五连败。

在火箭与尼克斯的比赛中,哈登展现出无人能挡的霸气,后撤步跳投、外线三分球得心应手,罚球命中率也高达88%,展现出一个球

星的统治地位。尼克斯队在上半场略占优势,半场结束时,尼克斯领先5分。第三节成为全场比赛的转折点,火箭在哈登的带领下迅速将比分反超。第三节结束时,火箭队以88:78领先。末节,尼克斯在最后几十秒时将比分反超至108:107。关键时刻,哈登两罚两中,戈登命中三分,哈登抢断后再暴扣,火箭队锁定胜局。

本场比赛,哈登还有15个篮板入

账,戈登拿下20分。尼克斯方面,特里尔砍下31分,小哈达威得到21分。

在凯尔特人与骑士队的比赛中,凯尔特人的两员大将欧文和霍福德均缺阵,但这并不影响凯尔特人赢球。凯尔特人在首节略处于下风,骑士以30:27结束首节。次节,凯尔特人打出了很好的团队篮球,配合非常流畅,单节净胜对手18分。凯尔特人最终以65:50领先结束上半场。易边再

战,骑士队的反击始终没有太大成效,凯尔特人最终轻松获胜。

凯尔特人的罗齐尔拿下全场最高的26分。骑士队方面,奥斯曼砍下25分。

另外,步行者110:106险胜猛龙;热火99:111不敌快船;76人122:120险胜马刺;公牛101:121负于老鹰;篮网114:110战胜魔术;灰熊107:118不敌黄蜂;鹈鹕94:98憾负活塞;爵士114:108力克掘金。

法国前游泳冠军 因强奸罪获刑12年

新华社巴黎1月23日电 因为强奸和性虐待行为,一位法国的前游泳冠军23日被判入狱12年。

61岁的文森特·勒鲁瓦曾是法国游泳冠军,退役后成了鲁昂一家冰球俱乐部的总经理。法庭判定,勒鲁瓦在1986年至1996年担任俱乐部总经理期间,对5名6岁至14岁的男孩实施了侵害。

当年受到侵犯的孩子现在已经三四十岁。在庭审期间,他们向法庭陈述了他们的痛苦和遇到的各种问题。当法庭宣布勒鲁瓦罪名成立时,他们互相拥抱,安慰彼此。

据外电报道,在3天的庭审中,可以看出勒鲁瓦作为运动员和体育管理者的成功光环为他的罪行打开了方便之门。

勒鲁瓦没有结婚,也没有子嗣。根据检察官的陈述,勒鲁瓦的目标是那些婚姻出现问题家庭的孩子,利用孩子的父亲常常因为忙于工作无法照顾孩子的机会,他帮助这些家庭带孩子去参加冰球比赛,给孩子买汉堡,甚至晚上照顾孩子睡觉。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 72.55 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透开出2注千万头奖

1月23日晚,体彩大乐透迎来第19010期开奖,当期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元。2注头奖分落上海和四川。本期开奖过后,大乐透奖池攀升至72.55亿元。

连号同尾号一起现身

本期,前区开出号码“03、07、24、25、27”,后区开出号码“02、12”。前区奖号跨度较大,最小号码“03”,最大号码“27”。0字头和2字头号码包揽前区奖号,1字头和3字头号码全军覆没。奇数号码主导前区,奇偶比4:1。前区奖号以热码为主,其中“03”重复上期开出,且该号已连续开4期,大热。“07”和“27”组成了一组同尾号,“24”和“25”以连号形式出现。

后区开出“02、12”一小一大、一冷一热的偶数组合。其中,“02”是此前后区最冷号码,曾有15期未开出;“12”则在上期开出后再次现身。

大乐透开出2注头奖

本期,全国共送出2注头奖,均为1000万元基本投注头奖,分别被上海和四川的购彩者斩获。

数据显示,上海中出的千万头奖出自青浦区,四川中出的千万头奖出自成都市北区。巧合的是,两位中奖者都采用了单式投注的购买方式,中奖彩票同为10元5注单式票,且都“放弃”了600万元的追加奖金。

72.55亿元奖池滚入下期

本期二等奖中出42注,每注奖金

2497万元,其中17注采用追加投注,每注多得奖金1498万元,追加后,二等奖单注总奖金达3996万元;三等奖中出491注,每注奖金8506元,其中175注采用追加投注,每注多得奖金5103元,追加后,三等奖单注总奖金1.36万元。

本期开奖过后,大乐透奖池上涨至72.55亿元。本周六将迎来大乐透第19011期开奖,2元可中1000万元,3元可中1600万元,购买者记得追加。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY